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 صحيحة: لأنسب إجابة   بين القوسين المقابلين(     علامة ) ضعأ(  )السؤال الأول:
 

❒

❒

❒

❒

 

 ❒

 ❒

 ❒

 ❒

⇆

ℓ
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 صحيحة: لأنسب إجابة   القوسين المقابلينبين (     علامة ) ضعأ(  )السؤال الأول:
 

 ❒

 ❒

 ❒

 ❒

 

 ❒

 ❒

 ❒

 ❒

مل  الفراغات في أكمل  ب
ُ
 يناسبها:     التالية بماوالعبارات  الج

⇆


 عللأ( )  السؤال الثاني:

⇆ℓ
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 : لأنسب إجابة صحيحة   المقابلينبين القوسين (     علامة ) ضعأ(  )السؤال الأول:
 

❒ ❒

❒  ❒

 

 ❒

 ❒

 ❒

 ❒

مل  الفراغات في  أكمل ب
ُ
 يناسبها:     التالية بماوالعبارات  الج

+  356 KJ                               (g) 2+  Cl  (g)2HF   ⇆    (g) 2+  F  (g)2HCl  

ℓ⇆ℓ

   عللأ( )  السؤال الثاني:

  حسب التفاعل  K 500  عند درجة   CO   ، 2H في الصناعة بتفاعل غازي ( OH3CH)  يحضر الميثانول ب
 OH(g)     3CH                             CO(g)     +(g)22 H           التالي:

 ،      هيدروجين(    moℓ 0.302، )    ميثانول (   moℓ 0.0406   )فإذا وجد عند الاتزان أن المخلوط يحتوي على  
  (0.170 moℓ   )أول أكسيد الكربون وأن حجم الإناء يساوي  (2 L  . )احسب ثابت الاتزان  (eqK )   
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